
 



 

3)  

Beide Repräsentanten müssen denselben Ursprung haben. Der entstehende Differenzvektor 
verläuft vom Zielpunkt des Subtrahenden bis zum Zielpunkt des Minuenden. 

______________________________________________________________________________ 

4)   ⃗ =         ;  ⃗ =       ;    ⃗ =       ;   ∙  ⃗ +  ∙   ⃗ =  ⃗ 2 +  = −3  + 3 = −3    / ∙ (−2) 

 2 +  = −3     −5 =   3 

    = −65 

 = −35 

−65 ∙  ⃗ − 35 ∙   ⃗ =  ⃗ 

Probe: 

− 125  − 35 =  −3 =                                               − 65  − 95 =  −3 =     
       = − 155  =  −3                                                      = − 155 =  −3    


